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ATA DA DECIMA NONA SESSÃO ORDINÁRIA DO TERCEIRO ANO LEGISLATIVO 
DA DÉCIMA SÉTIMA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CHAVANTES. 
 
 
Presidente:    Vereador   RAFAEL LOPES GARCIA 
1ª Secretária: Vereadora ANA FATIMA MOREIRA PEREIRA 

2º Secretário: Vereador   CÉLIO NASCIMENTO DA SILVA  
 
 
 

                                                       Aos  dezessete (17) dias do mês de Junho do ano 
de dois mil e dezenove (2019), às dezenove horas (19) horas no Edifício do Paço 
Municipal, sito a Avenida Dr. Arnaldo Ferreira da Silva, 441, nesta cidade de 
Chavantes, Estado de São Paulo, em sua Décima Nona sessão ordinária do presente 
ano legislativo, reuniram-se sob a presidência do vereador Rafael Lopes Garcia, os 
seguintes vereadores, conforme consta do livro de presença: ANA FATIMA 
MOREIRA PEREIRA = PMDB; CELIO NASCIMENTO DA SILVA= PPS; DANIEL 
BELIZARIO DE OLIVEIRA = PTN; HILTON DE OLIVEIRA = PMDB; LUIS CESAR 
PEDRO LONGO = DEM; LUIZ FILIPE DE PAULA JACINTO = PTB; MAICON 
HENRIQUE BRIZOLA = PR; RAFAEL LOPES GARCIA = PPS; SHIRLEY 
APARECIDA VIEIRA = PTN. Presidente. Havendo quórum regimental o Presidente 
deu por aberta a presente sessão. O presidente colocou em votação a ata da 18ª 
sessão ordinária realizada dia 10 de junho de 2019, onde a mesma foi aprovada por 
unanimidade. Em seguida passou-se para a leitura das matérias constantes do 
EXPEDIENTE, sendo: Projeto de Lei nº 43/2019 – dispõe sobre alteração do Artigo 
2º e parágrafo único da Lei nº 3.129/2013, encaminhado através do OF.GP. Nº 
096/06/2019 de 07 de junho de 2019. Com a palavra o nobre vereador Luis Cesar 
Pedro Longo. Senhor Presidente, nobres vereadores, púbico presente, e aqueles que 

nos assistem via internet. Senhor presidente como é de conhecimento são 50 
estagiários que estão esperando aí pra começarem a fazerem seus estágios, com o 
CIEE e é de grande viabilidade para o município também, como delegacia, como 
órgãos municipais, que precisam desses estagiários para adiantarem alguns serviços 
e para eles também, para os estagiários seja uma forma de conhecimento na 
pratica.eu agostaria que o senhor colocasse em primeira e única discussão e votação 
o projeto nº 43/2019 com os pareceres das comissões competentes no intervalo, 
obrigado senhor presidente. Presidente. Submeto ao Plenário o requerimento verbal 

do nobre vereador Luis Cesar Pedro Longo para que as comissões competentes deem 
seus pareceres e que o projeto de lei nº 43/2019 seja incluído na ordem do dia da 
presente sessão para única discussão e votação, em discussão, ninguém mais 
querendo discuti-lo, em votação os favoráveis sentados, contrários em pé, aprovado 
por unanimidade o pedido verbal, solicito ao senhor secretário que inclua o mesmo na 
ordem do dia. Emenda nº 03/2019 -  emenda modificativa ao Projeto de Lei nº 41/2019 

– dispõe sobre abertura de crédito especial e dá outras providencias de autoria da 
Comissão de Justiça e Redação  e Finanças e Orçamento em 05 de junho de 2019. 
REQUERIMENTO Nº 14/2019 de 11 de junho de 2019 de autoria do nobre vereador 
Luiz Filipe de Paula Jacinto -  REQUER conforme artigo 165, Inciso VIII do regimento 

interno desta Casa que seja oficializado ao senhor prefeito municipal que:  1 – que 
preste esclarecimento com relação ao pagamento do parcelamento do débito de 
contas de consumo de energia elétrica entre a Superintendência de água e esgoto de 
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Chavantes – SAEC e a Companhia Luz e Força Santa Cruz – CPFL. Requeiro que 
seja enviado toda documentação referente aos débitos e pagamentos da citada dívida. 
2 – Tendo em vista a Carta nº 043/2019 da CPFL Santa Cruz, protocolada na Câmara 
Municipal em 06 de junho de 2019 (em anexo) informando a possível suspensão do 
fornecimento de energia elétrica a Superintendência de agua e esgoto de Chavantes 
– SAEC, em virtude de estar em aberto o pagamento das faturas vencidas desde 
novembro de 2018 a maio do corrente ano, prestar esclarecimento se o pagamento 
foi realizado. Por ser a agua essencial a subsistência humana a municipalidade 
deveria priorizar o pagamento de energia elétrica evitando a paralização das bombas 
dos poços artesianos que fornece agua para nossa cidade. INDICAÇAO Nº 25/2019 

– de 11 de junho de 2019 de autoria da nobre vereadora Ana Fatima Moreira Pereira, 
com apoio dos nobres vereadores Célio Nascimento da Silva e Rafael Lopes Garcia  
INDICAM conforme artigo 170 do regimento interno desta Casa a vossa Excelência 
que seja oficializado ao senhor prefeito municipal, solicitando que realize estudos para 
viabilidade de abertura de uma rua ou viela, ligando as ruas Cel Júlio Silva a rua 
Amapola no Jardim das Paineiras (próximo a Delegacia de Polícia), conforme indicado 
no mapa anexo. Presidente. Tribunal de Justiça do Estado de São Paulo, Anexo 
da Infância e Juventude. Através do presente, em cumprimento à determinação 

proferida pela MM. Juíza de direito da Comarca de Chavantes Dra. Leda Maria 
Sperandio Furlanetti, encaminho cópia digitalizada da Portaria nº 01/2019, do Juízo 
da Infância e Juventude, que disciplina a entrada e permanência de crianças e 
adolescentes em locais de diversões públicas, para fins de conhecimento. 
Atenciosamente Carla Maria Carvalho Pinheiro – técnica judiciária. Presidente. Como 
não há mais matéria para o Expediente passamos ao Tratamento do PEQUENO 
EXPEDIENTE que é dedicado a comentários sobre a matéria lida e ao GRANDE 
EXPEDIENTE que é dedicado a assuntos de interesse público. Presidente: Ninguém 

querendo fazer uso da palavra, a sessão foi suspensa por quinze (15) minutos.......... 
Decorrido o intervalo regimental os trabalhos foram reabertos. Feita a chamada 
verificou-se que o quórum era o mesmo do Expediente, conforme consta do livro de 
presença. Passou-se ao processo da Ordem do Dia.  Projeto de Lei nº 43/2019 – 

dispõe sobre alteração do Artigo 2º e parágrafo único da Lei nº 3.129/2013, com os 
pareceres favoráveis das comissões competentes, em única discussão e votação, em 
discussão, ninguém querendo discuti-lo, em votação os favoráveis sentados, os 
contrários em pé, aprovado por unanimidade em única discussão e votação o Projeto 
de Lei nº 43/2019. Presidente. Não havendo mais matéria a tratar, passamos ao 
tratamento das EXPLICAÇÕES PESSOAIS. Fez uso da palavra nas Explicações 
Pessoais o nobre vereador Daniel Belizário de Oliveira. Boa noite senhor 
presidente, nobres vereadores, público presente, e todos que nos assistem via 
internet. Primeiramente eu quero agradecer o apoio de todos os nobres aqui na 
emenda do Projeto 41, eu tenho uma pequena reclamação e eu peço o apoio de todos 
os nobres aqui a respeito da praça em frente a Garota Supermercado, a praça se 
encontra se não me engano com três luz acesa e o resto está em escuridão. E o 
pessoal vem reclamando porque ali fica um lugar muito perigoso para os pedestres 
passar a pé. É só isso muito obrigado. Presidente. Com a palavra nas Explicações 
Pessoais o nobre vereador Hilton Oliveira. Senhor Presidente, nobres vereadores, 
público presente e aqueles que nos assistem via internet uma boa noite. Senhor 
presidente, mais uma vez, quero agradecer a Deus pela oportunidade que nos 
concede de estar aqui representando os munícipes e trabalhando pelo mesmo. 
Senhor presidente, o que me traz aqui nessa tribuna nessa noite também, falar sobre 
o roubo que teve aí no posto de saúde do nosso distrito do Irapé, e também alguns 
roubos que tem acontecido ali na SAEC nos cabos de energia, o qual da bomba que 
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manda água para as residências da população, e o risco está sendo frequente, está 
acontecendo diário, hoje estava me lembrando que 2017 eu fiz uma indicação ao 
senhor prefeito que colocasse guarda municipal em alguns setores para que 
guardasse e protegesse mais o nosso patrimônio público. Sabemos que todo esse 
roubo aí vai acarretar ao nosso caixa da prefeitura para que repõe, eu acho, penso eu 
que se nós tivéssemos guardas municipais talvez seria guardado melhor nosso 
patrimônio público. Senhor presidente, eu quero falar também que muitas pessoas 
têm me procurado e falado da área industrial o qual nós temos aqui no distrito e 
infelizmente está abandonada aquela área, não sei qual projeto que o prefeito tem 
para essa área, estive conversando eu e o Daniel com um amigo essa semana 
passada e ele citou muito sobre essa área, nós temos algumas empresas, inclusive 
algumas empresas aqui na nossa cidade e elas pagam aluguel no começo e pra todo 
mundo é difícil no começo, mas se tivesse a oportunidade de ter a área deles para 
trabalharem tudo seria mais fácil senhor presidente. E nos vemos que a maioria das 
pessoas moram aqui e trabalham pra fora, eu falo por experiência própria pra vocês, 
eu fiquei quase um ano trabalhando em Piracicaba e vindo todo fim de semana vindo 
pra casa e voltando todos dias, ia toda segunda feira e voltava na sexta feira, é difícil 
a gente deixar a família, eu sei que se você olhar, parece não, o Brasil inteiro está 
passando por momento difícil, mas a nossa cidade precisa dar uma melhorada, eu 
preciso do empenho de todos, pra que essa área industrial seja movimentada, eu 
passei lá esse dias, e está só mato, e um mato até bonito, mas é mato. Isso não vai 
fazer nada na vida de alguém e principalmente nessas empresas o qual eles pagam 
o aluguel e não é barato, como posso dizer eles trabalham de dia para comer a noite. 
Então que o senhor prefeito sentasse para a gente estar conversando da melhor forma 
possível e olhar um pouco para a área industrial, para que as pessoas que tenham as 
suas empresas e mais é um incentivo a essas pessoas. Senhor presidente, uma coisa 
que o munícipe me perguntou hoje nós fizemos requerimento sobre asfalto, o prefeito 
tem corrido atrás, mas quando faz benfeitorias, passa um período de tempo, estoura 
o vazamento, por causa do peso da máquina, e o encanamento ainda não está... e 
pelo peso das maquinas que passa e estoura, já vimos que a SAEC vai lá faz o 
trabalho, só que não tampa aqueles buracos e quando vem essas chuvas, ele passa 
e fica todo aquele barro e suja todo aonde foi feito o asfalto e mesmo onde não tem, 
temos ali perto do posto de saúde do Irapé, foram lá fizeram seu trabalho só que não 
tamparam aquele buraco e ali a chuva vem então desce tudo, e não só lá mas também 
aqui no município de Chavantes. Eu sempre tenho pedido ao Marco e ele sempre tem 
me atendido, mas que possamos aí juntamente procurar uma solução para que 
possamos aí juntos melhorar, dar um suporte, melhorar esses asfaltos aí, como já 
disse o encanamento é velho e passa a máquina por cima e fica difícil, mas arrumou 
onde está estragado, deu tempo viu que não vai vazar então tampasse para que não 
deixe algo ruim para a população. Senhor presidente por hora é só isso, muito 
obrigado. Presidente. Ninguém mais inscrito para fazer uso da palavra nas 
Explicações pessoais, Convoco os Senhores Vereadores para uma Sessão Ordinária 
a ser realizada no próximo dia 24 de Junho de 2019, às 19 horas, para tratarmos dos 
assuntos em pauta.  Para constar, foi lavrada a presente Ata que após ser lida, 
apreciada, discutida e votada, vai seguida pela Mesa dos Trabalhos, assinada.......... 
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